

# CÉLDÖMÖKI HÍRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Céldömők, gróf Sasóczy utca 12.  
Telefonszám: 55.

Feloldozárkormány:  
**NAGY IMRE**

Előfizetési árak:  
1 évre 6, ½ évre 3, ¼ évre 1.50 P.  
Megjelenik minden szombaton.

## Uj zsidóvándorlás

Indult Magyarországra, ezáltal nem Galliciában Olaszország felől. Az olasz kormány „drákok szigorral” megalkotott zsidóvénymel köteleességének tartja az országot megzabálni az idegen betolakodókkal a kiutasítja a zsidó tiszukat, még ha olasz állampolgárságot szereztek is. zsidók billiána a nemzetközi zsidóságra Olaszországra is kiterjedő háborúkat lépi szék.

Az olasz zsidók között jelentős számú vannak „magyar állampolgárok” is akik természetesen csak „baza” lehetnek. Annál is inkább, mert itt még van alkotmányosság, van mit felborítani, de van lehetőség és választási lehetőség. Mer Magyarországon akad olyan jobboldali rezsimet kihozott volt igazságügyminiszter aki az „jobboldali” presztízsével megvén-

szág kövélényét a zsidóság javára hangolni akaró lapvilálat, az Est-lapokat mint annak ügyezze.

Lázár Andornak hívják a volt igazságügyminisztert, aki az Internacionális zsidóság naplópárdokaitaságának az Est-nak vezetőjét átválta

és ezzel felelősséget vállalt az Est-lapoknál a nemzet ellen elkövetett minden bünetét Lázár Andor a fajszydó néhai Gombóczy Gyula támogatásával, fajszydó politikával foglalta meg politikai pályáját, amely most egyszerűen arcalapolt.

Köpenyforgatók vállalkozását arulának tekintik meg akkor is, ha az Est-lapokat jobboldali irányzat felé szándékozik terelni, mert a szélsőjobboldal a nevé sem irtózik azoknak a lapoknak, amelyeknek cíkjel politikai bűzt és erkölcsi fertőt helyrebe kiképzették az őszirózsás forradalmat, amelyek azt írják: „minket nekünk az isten, mi-ker az ember maga az istenség”, amelyek szemtelen módon a város hátszögét felállítás követelik, amelyek a „pudvásított vémember”-nek (Tizsa Istvánnak) gyilkosát megasztallták és amelyek mocskosságát pápóknak emlegették a magyarországi főpapjait.

Az új főszereplő munkássága egyébként rendkívül jól kezdődött. Az Est című lapját e hó 20-ig beállították, az ország külpolitikai érdekeit súlyosan veszélyeztetve, miniszterelnöki beszédet magyarországi cikke miatt. Volt nagy bizalom liberálisoknál. A nagyhangú, véremszajó „Az Est” nagyon hamar megelégedett. Hamar hamar kéregetik költőnként megjelent olvasói, zsidó hívtel portáján az alázatos levele, hogy jaj, 15 nap leteltével meg ne feledkezzenek róla, térjen vissza hozzá. Miert? Mert ő itt még az 1918-19 évi októberizmus, bolsevizmus és a vele járó állami és társadalmi rendellenborítás magyallt akarta vezeteni.

A zsidóság hazai gazdasági és politikai életben elfoglalt és egyszóvaltának számítottak.

## Németország és Olaszország megdönthetetlen hatalmáról beszélt Hitler Nürnbergben

Nürnberg régi történelmi városában hét elején tartotta a német nemzeti szocializmus pártgyűlését. Hitler vezér és kancellár útszámra este mondta el a nagy beszédét, amelyet a világ minden részében nagy érdeklődéssel vártak. A történelmi jelentőségű beszéd egyes részeit az alábbiakban adjuk meg.

### A nemzeti szocializmus gyerekkora

A vezér és kancellár beszédében visszerpéltünk az 1923 szeptember 2-án Nürnbergben tartott első pártgyűlésre. Nürnberg akkor állott elsősorban a horogkereszt zászló jegeében. Eitől kezdve látható volt, hogy új jelenség lépett a nemzet politikai életébe. A nemzeti szocialista német munkáspártot elejétől fogva minden oldalról bizalmatlanul fogadták. A többi polgári párttal szemben lassan megmozgalmat, azonkívül már elvezetésében is jelezte, hogy hívtel a munkásság köréből toborozza. A polgári osztályok est aggasztónak találták. A „munkás” szónak nem volt rokonszeves eszengése azok szemében, akik kezük munkájától élő embereket nem tartottak képesnek államvezetésre, közéleti feladatok megvalósítására. A marxizmus nem értette meg, hogy ilyen elnevezés alatt az építő és a termelő dolgozók összefoglalhatók. Elősegítette est a félfogást, hogy a proletárok, jobban mondva proletár pártok a szemellen munkást sorokból, amennyire lehetett kizárták, a vezetést pedig a marxista lábor élén zsidók látták el.

— Nem az volt a cél — folytatta a Führer, — hogy jobb népközhözsegét hozzanak létre, hanem, hogy a nemzet népközhözsegét megszerezze és e célból a munkásság felállításra kocsnak használják fel a nem zsidó állami intelligenciával szemben. Célnél olyan állam állott a zsidó-marksista vezetők előtt, amelytől ma Szovjetországban láttunk: 98 százaléki írja kérmunkás és két százaléki zsidó kommisszár. Még jobban kiment a nemzeti szocializmus kezébe, amikor a zsidófogó felismerte és ennek megfelelően, kitűzöböléséi célit kitűzte. Ekkor a gyűléslet le tette az addigi ellenzvetet velünk szemben. Ugy moniatnak ránk a gyásztól polgári körök részéről, mint a népközhözseg szocializmus tájtárára, amely

nemzeti jelzavak alatt be akarja csempézni az étközlet szocialista elveket a polgári osztályállamba. Amikor azután a polgári pártok látták meggyűlöbölésüket, az volt a szándékuk, hogy majd a moszalm vezéréit állítsák fel, és a doboz helyébe az „igazi” államértük kerüljen a moszalm élére. Lesznek látták, hogy veitük nem lehet kompromisszumot kötni, mire azután zart sorban felsorakozott ellenünk mindenki a zsidó jobboldaltól a zsidó baloldalg. Egyedülálltak, eltagoltak voltak, retetése

Hangolatták, hogy a nemzeti szocialista párt ma a német nép vezetője és képviselője lett. A tizenöt év előtti zászlót, amelyet akkor kis csoportok követtek, ma 75 millió birodalmi német követi. Az aktori szerény keretek között megindult mozgalmal ma az egész német birodalmat átfogó szervezettet terelbelyeztetett. Es csak úgy volt lehetséges, hogy a nemzeti szocializmus ügyét az egész német nép maradóitól a magávév tette. A mai Németországban a legzsegyé-nyebb gyermek is, — ha a sors arra rendelte — a legmagasabb állami méltóság emelkedhetett. A német nép vezetője azonban csak az lehet, aki saját véreből való és nem irtóeri azt, hogy olyan uralkodnak felette, kikkel a német vér faji közönységet nem vállalhat. A nemzeti szocialista uralom rövid idő alatt lerakta a versaillesi békeszerződés megszegénytől bélyöit. A továbbiakban a párt hatalmas szervező munkáját fejtette és hangolatták, hogy a nemzeti szocialista államvezetés mindenkor a nép egyetemes érdekét tartja szem előtt.

### Moszkva a diktatórikus társaságban

— Ma ugyanazt a harcot kell folytatni, amit egykor az ország belsejében vívtunk. — folytatta a vezér és kancellár. — Most a körülöttünk lévő világ úgyszólván egyszeg frontot alkot ellenünk, az úgynevezett nemzetközi világdemokráciát, amely a népek szabadságáért, egyenjogúságáért és önrendelkezéséért küzd, kéz-közben együtt halad a moszkvai bolsevizmussal. A történelmi rendszer megújulása, hogy a legvéremszögben kezelt képviselője diktatórikus helyet foglalhat az úgynevezett demokráciák társad-

sem mondható túlzott befolyását megzsidóztatni nem lehet, ha Lázárok átarcá alatt, destruktív irányzatok megdönthetők továbbra is folytathatják!

A nemzetközi liberális, csaknem egyetlen és elítélhetetlen szabadságjogi és „szűkölk” neve mögött meghátráló zsidó sajtó gyök-

relőit való kitérőnek legyen a kormány legközelebb feladata.

A szélsőjobboldali lapvilágban idején slyngott a liberális újságírás irredna. Ma mi csak azt mondjuk, hogy a társadalmi aközönységek nemzetközi körüti sajtót véglegesen meg kell szüntetni.









